

КОМСОМОЛЕЦ
г. Челябинск

22 ИЮЛ 1984

С концертами — к зрителям

Актеры Московского академического театра им. Вл. Маяковского встречаются со зрителями не только в театрах. Они побывали в цехах Челябинского тракторного и автоматного-механического заводов, на ударной стройке — крупнейшем в мире блюминга-агрегате на Челябинском металлургическом заводе. Везде встречи, знакомства, оживленные беседы о труде, жизни, путях развития советского искусства. Молодые рабочие тепло благодарили творческий

коллектив театра за радость, доставленную многими прекрасными спектаклями.

На днях театр встретился с молодыми труженниками сельского хозяйства. Артисты выступали на открытой сцене, разместившейся на тополиной аллее. О впечатлении, которое произвел концерт на зрителей — работников Челябинской плодоовощной станции, можно судить по снимку, сделанному общественным фотокорреспондентом Б. Герасимовым. На другом снимке — сцена из спектакля «Аристократы».

